

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

- 1312** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ejército de Tierra. Objeto: "Acuerdo marco para la adquisición de camiones medios y pesados T.T. militares". Expediente: 209112013900100.*

Rectificación del anuncio de licitación de la Junta de Contratación del Ejército de Tierra. Objeto: "Acuerdo marco para la adquisición de camiones medios y pesados T.T. militares". Expediente: 209112013900100, publicado en el BOE número 12, de 14/01/2014. En el apartado 9a) Descripción: Donde dice: Apertura sobre administrativa y apertura sobre oferta económica. Debe decir: Apertura sobre 1 (documentación administrativa), apertura sobre 2A (requisitos técnicos) y apertura sobre 2B (oferta económica) En el apartado 9d) Fecha y hora: Donde dice: 11 de marzo de 2014 a las 10:00 y 18 de marzo de 2014 a las 10:00. Debe decir: 11 de marzo de 2014 a las 10:00, 18 de marzo de 2014 a las 10:00 y la fecha de apertura del sobre 2B (oferta económica) se comunicará una vez realizado el análisis del contenido del sobre 2A (requisitos técnicos).

Madrid, 14 de enero de 2014.- Presidente de la Junta de Contratación del Ejército de Tierra.

ID: A140001524-1